



La tarde triste de Sta. Coloma

Tarde triste para el Murcia y sus esperanzas de conservar un puesto en la División de Plata nacional. El San Andrés, que se jugaba también su pervivencia en Segunda División, en el trascendental choque, logró un rotundo y merecido triunfo en virtud a su coraje, pundonor y acierto para sacar el debido provecho de las muchísimas facilidades que el Murcia dio en el aspecto defensivo. El campo andrésense vivió el domingo una apretada y emocionante jornada, una excepcional y dramática tarde que dejará huella indeleble en el historial de ambos clubs. Testimonio gráfico de todo ello son las imágenes que ilustran esta página.— (Fotos MORA).